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Here’s why this BRICS summit will be special — RT
Africa

rt.com/africa/605980-next-brics-summit-in-kazan

Vzniká nový světový řád: Zde je důvod, proč bude tento summit
BRICS výjimečný

Potenciální přítomnost generálního tajemníka OSN v Kazani by
vyslala silný signál, že svět směřuje k nové architektuře

Egountchi Behanzin , zakládající prezident mezinárodní Africké ligy
černošské obrany, mluvčí Pan-African Brothers, politický analytik a
panafrický aktivista

Nadcházející summit BRICS v ruské Kazani by mohl znamenat zlom
v globální geopolitické historii. Tváří v tvář pomalé erozi západního
světového řádu se objevuje nová rovnováha, poháněná koalicí, která
se zdá být stále odhodlanější naplánovat si vlastní směr. Na této
jedinečné akci se sejde 24 hlav států z různých národů, včetně
ikonických postav, jako je čínský Si Ťin-pching. Zařazení Antonia
Guterrese, generálního tajemníka Organizace spojených národů, do
tohoto shromáždění vyvolává zásadní otázky ohledně současné
dynamiky globálního vládnutí.

Snaha o skutečnou spolupráci

Tradičně byla OSN vnímána jako bašta multilateralismu, ale její
spojení se západními mocnostmi je zpochybňováno. Tento summit v
Kazani by mohl být katalyzátorem strategického přemístění, kde by
se OSN mohla snažit navigovat mezi starými aliancemi a nově se
objevujícími trendy. BRICS již nejsou jen ekonomickou koalicí;
prosazují se jako životaschopná alternativa k historické dominanci
západních zemí. Zdá se, že unipolární svět, jak jej známe, ustupuje
multipolární éře, kde se několik rozvíjejících se mocností hlásí o své
právoplatné místo v globálním rozhodovacím procesu.
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Kazaňský summit představuje pro BRICS bezprecedentní příležitost
nakreslit novou mapu mezinárodní spolupráce. Přítomné hlavy států
budou diskutovat o mnoha otázkách, od ekonomiky po bezpečnost,
včetně environmentálních problémů.

ČTĚTE VÍCE: Koloniální
dědictví této životně důležité
řeky ohrožuje mír v Africe i
mimo ni
Utvářením strategických
aliancí se tato skupina, která
představuje více než 45 %
světové populace, snaží nejen
posílit svůj vliv, ale také nabídnout alternativní platformu pro
rozvojové země, které se často cítí marginalizovány v rámci
tradičních brettonwoodských institucí, jako je MMF nebo World.
Banka. Tyto diskuse by mohly vést k dohodám, které by v závislosti
na svém rozsahu mohly nově definovat pravidla mezinárodní
ekonomické hry.

Reakce Západu

Západ místo toho, aby stál stranou, je nucen reagovat na rostoucí a
stále populárnější dynamiku BRICS. Západní vlády, které často
nesouhlasí a jsou rozdělené ve svých přístupech, mohou být nuceny
přehodnotit svůj vztah se zeměmi s rozvíjejícími se trhy. Současná
situace je poznamenána rostoucím napětím, což ilustruje klesající
důvěra v instituce orientované na Západ. Postoj NATO a evropských
aktérů vůči BRICS by se mohl stát středem vzrušených debat, které
by zdůrazňovaly nevyhnutelnou potřebu adaptace.

Účastí na této akci Guterres pravděpodobně ilustruje touhu OSN
oživit svou roli v měnícím se světě. Jeho intervence by mohla
podtrhnout rostoucí význam dialogu Jih-Jih a výměn zaměřených na
navázání kooperativních partnerství, která překračují obvyklé rozdíly.
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Příležitost pro globální jih 

Tento summit by také mohl nabídnout příležitost pro země globálního
Jihu, které se snaží prosadit svůj hlas na mezinárodní scéně. Tyto
země, které jsou v globálních diskusích často přehlíženy, mohou
těžit ze zkušeností a zdrojů BRICS k vytvoření modelů rozvoje
přizpůsobených jejich potřebám. Výzva spočívá v navázání silných a
trvalých vazeb, které nejsou založeny pouze na ekonomických
základech, ale také integrují sociální a environmentální hlediska.

Budoucnost multilateralismu 

Multilateralismus, jak byl koncipován po druhé světové válce, čelí
období nejistoty. Zavedené instituce se snaží efektivně řešit
současné problémy, jako je změna klimatu, rostoucí nerovnost a
krize správy věcí veřejných. Summit BRICS by mohl nabídnout
novou vizi multilateralismu, inkluzivnější a přizpůsobenou současné
realitě. Tento model by mohl vytvořit synergie mezi zeměmi
globálního Jihu a navrhnout alternativu k rigiditě současného
západního rámce.

Budoucnost se summitem BRICS v Kazani vypadá fascinující. Nejde
jen o sérii diplomatických diskusí, ale o laboratoř pro vytvoření nové
globální architektury. Protože Západ může být svědkem přerozdělení
moci v mezinárodních záležitostech, otěže této transformace
přebírají rozvojové země, reprezentované BRICS.

Tento summit by mohl znamenat začátek konce západní nadvlády a
vznik nové éry, kde bude konečně slyšet hlas globálního Jihu.
Události v Kazani tak slibují, že budou mít v příštích desetiletích
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trvalé dopady na to, jak pojímáme světový řád.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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